

Téměř stoprocentní úspěšnost našich týmů ve střeďeční pohárové Evropě

Hned pět týmů naší extraligy se ve středu zapojilo do dění evropských pohárů. Jediný, kdo se musel sklonit před svým soupeřem, byl v Champions League českobudějovický Jihostroj, naopak pražští Lvi svou premiéru v této nejprestižnější klubové soutěži zvládli na výbornou. Dařilo se i našim zástupcům v CEV Cupu, kladenským Orům a Karlovarsku, kteří si vybuďovali výhrou v prvním utkání dobrou pozici do odvety. To samé se povedlo i hráčům Aera v rámci Challenge Cupu.

Greenyard Maaseik – VK Lvi Praha 0:3 (22:25, 24:26, 22:25)

Kapitán Jakub Janouch: „Kdo by to byl po losu řekl. Napsali jsme historii klubu, zase jsme něco přidali. Měli jsme výbornou taktiku od trenérů, výhru jsme si zasloužili. Jsem nadšený a pyšný na své spoluhráče, že jsme to zvládli.“

Libero Milan Moník: „Měli jsme zdravou nervozitu. Takových zápasů jsem i v národáku zažil hodně a po nervózním začátku jsme se vzchopili. Když to řeknu na rovinu, prostě jsme se z toho neposrali. Každý pomohl každému, šli jsme za tím společně. Díky tomu jsme vyhráli těžký druhý set, kdy jsme do koncovky prohrávali. Tam jsme si to vybojovali. Jsem šťastný za kluky i za Lvy, je to historické vítězství v Lize mistrů.“

Přestože nebyli Českobudějovičtí na hřišti Lüneburgu favoritem, sahali po vítězství v prvním setu. Vyrovnanou koncovku nakonec vyhráli domácí, což určilo ráz zápasu. Jihostroj se držel ještě na začátku druhého setu, pak však převzal kontrolu přední celek německé Bundesligy, který ovládl zápas.

SVG Lüneburg – VK Jihostroj České Budějovice 3:0 (26:24, 25:20, 25:15)

Eduardo Carísio (kapitán Jihostroje): „Věděli jsme, že soupeř má opravdu kvalitní tým a také jsme se o tom přesvědčili. Obranný systém Lüneburgu je pevný. Dobře podával a my jsme nezvládali příjem – to byl podle mě klíč. Hráli jsme ale dobře v prvním setu a ještě kus druhého, kde jsme ke konci už ztráceli, a ve třetím jsme byli emocionálně dole. Liga mistrů je dlouhá a určitě v ní můžeme hrát slušné zápasy. Je to nejlepší soutěž, kterou můžeme hrát, takže si to užíváme a musíme ze sebe v příštích zápasech vymáčkout všechno.“

Andrzej Kowal (trenér Jihostroje): „Jak jsem řekl před zápasem, že rozhodne podání a příjem, tak to se potvrdilo. Lüneburg podával velmi dobře, my jsme měli problém s příjmem, a to pak dělá velký rozdíl v tom, z jakých pozic útočíte. Gratuluji domácím k vítězství, hráli opravdu dobře. Pro nás to byl jen první zápas, teď se musíme soustředit na další.“

Důležitý krok k postupu do osmifinále CEV Cupu udělali na domácí palubovce kladenští Orli. Ti se na hřišti zdrželi v zápase proti bosenskému mistrovi OK Radniku Bijeljina lehce přes hodinku.

Kladno volejbal cz – OK Radnik Bijeljina 3:0 (25:18, 25:19, 25:15)

Ohlas kladenského trenéra Arnauda Josseranda po utkání: „Pro mě byl dnešní zápas trochu podobný tomu sobotnímu. Narazili jsme na tým, který disponuje skvělým podáním a obranou na síti. Ale nedali jsme jim jedinou šanci, aby se rozehráli. Víme, že bývá zrádné hrát první zápasy doma, protože když se hosté do zápasu dostanou a uhrají set, dva, může se odvěta lehce zvrtnout. Máme teď výhodu, ale v Bosně nás čeká velmi těžký zápas, domácí publikum ho jistě také okoření. Budeme muset předvést výkon alespoň na stejné úrovni jako dnes.“

Karlovarsko vstoupilo do pohárové Evropy prvním zápasem šestnáctifinále CEV Cupu ve Finsku. Na palubovce Sastamaly věřili v dobrý výsledek, to se jim i splnilo. Ve velmi vyrovnaném utkání ztratili Západočeši sice první sadu, ale další tři už ve vypjatých koncovkách dotáhli do vítězného konce.

Ford Levoranta Sastamala – VK ČEZ Karlovarsko 1:3 (25:20, 23:25, 33:35, 23:25)

Volejbalisté Odoleny Vody odehráli úvodní utkání šestnáctifinále Challenge Cupu ve španělské Melille, odkud si do domácí odvety odváží výhru bez ztráty setu.

CV Melilla MSC – Aero Odolena Voda 0:3 (21:25, 19:25, 18:25)

Ohlas trenér Aera Marcina Kryše po utkání: „Očekávali jsme těžký zápas a myslím si, že výsledek neodpovídá kvalitě soupeře. Naším výkonem jsme Melille nedovolili předvést to nejlepší, do ničeho jsme je nepustili. Kluci to zvládli mentálně i volejbalově, a za to bych kluky chtěl pochválit. Přesto je před námi strašně těžká odvěta.“

Volejbalistky Ostravy byly pod Ještědem jen kousek od vítězství

Čtvrteční desáté kolo extraligy žen přineslo dvě velké bitvy. Liberecká Dukla sice ztratila na domácí palubovce první sety v probíhající sezóně, ale nakonec po velkém boji ve zkrácené hře zdolala celek Ostravy, který nevyužil již ve čtvrtém setu několik mečbolů. V souboji sousedů v tabulce Sokol Šternberk oplatil v domácím prostředí KáPěčku nedělní prohru v tiebreaku. Ostatní zápasy skončily už po třech setech. V televizním utkání přehrály brněnské Šelmy bez větších problémů Šantovku Olomouc, volejbalistky Prostějova splnily roli favorita ve Frýdku-Místku a zmar přerovských Zubřic v koncovkách setů pokračoval i v utkání s Olympem.

VK DUKLA LIBEREC – TJ OSTRAVA 3:2 (25:16, 23:25, 17:25, 32:30 a 21:19)

Ženy Dukly Liberec zatím doma neztratily ani jeden bod, dokonce ani jediný set a v prvním kole na palubovce Ostravy zvítězily 3:1. Proto byla pro tento duel Dukla jasným favoritem. Do Liberce se s ostravským celkem vrátila Petra Kojdová, která dvě sezóny oblékala dres Dukly a letos je jednou z nejvíce bodujících hráček Ostravy (107 bodů, na Dukle za dva roky 596 bodů v extralize) a zdejší halu velmi dobře zná. V prvním setu Ostrava dvakrát nahlédla do dvoubodového vedení, ale potom ztratila set na jednom postavení. V druhém a třetím setu Ostrava získané vedení z poloviny jednotlivých setů zužitkovala ve vedení 2:1 na sety, ve čtvrtém ale nedokázala udržet vysoké vedení a neproměnila dva mečboly. V dramatické a hlavně nervózní koncovce byl nakonec úspěšnější Liberec a rozhodnutí muselo padnout ve zkrácené hře. I zde měla více ze hry děvčata z Moravy (7:12), ale v koncovce se štěstí přiklonilo na stranu Dukly a ta nakonec uhájila domácí neporazitelnost.



Domáci: Taira Ke Alohilani Robins-Hardy, Lucie Šulcová, Thamier Silva de Mello, Nikola Kvapilová, Lucia Herdová, Klára Vyklická, libera Adéla Démar, Lucie Kolářová. **Střídaly:** Anna Pragerová, Jana Fixová, Diana Frankevych, Kateřina Kvapilová

Hosté: Michaela Hadáčková, Petra Kašparová, Petra Kojdová, Adéla Chládková, Sandra Skřivanová, Nela Jasečková, libera Tereza Slavíková, Nela Tobiášová. **Střídaly:** Fedora Jakuškina, Elen Jedličková, Klára Mikelová

Klára Vyklická (kapitánka VK Dukla Liberec): „Zaprvé jsem velmi ráda, že jsme zvládly těžký tiebreak a také, že jsme zvládly nekonečně dlouhý čtvrtý set. My jsme dnes neměly moc dobrý příjem podání, soupeř nás zatlačil servisem. Ale jsem také ráda, že lavička, která během utkání nastoupila, ukázala, že dokáže obrátit nepříznivě vyvíjející se zápas. V celkovém výsledku jsem spokojená.“

Libor Gálík (trenér VK Dukla Liberec): „Dnešní utkání bych zhodnotil takto. Začátek utkání 3:0 pro nás, průběh utkání 3:1 pro Ostravu. A nakonec vydřené vítězství a výborný volejbal. Divákům se ty poslední dva sety musely moc líbit. Celkově si myslím, že utkání bylo silně ovlivněno chybami rozhodčích. Na obě strany jich tam bylo strašně moc a zbytečně.“

Sandra Skřivanová (kapitánka TJ Ostrava): „Jenom škoda, že jsme dnešní utkání nedohrály za tři body. Myslím si, že ve čtvrtém setu jsme měly docela slušný bodový náskok, který jsme si měly udržet. Bohužel utkání se dostalo do tiebreaku. Zde jsme nástup měly zase výborný, ale potom jsme soupeře pustily do hry a holky se rozehrály a samotná koncovka už byla o štěstí. Utkání bylo zbytečně vyhocené ze strany rozhodčích. Udělali zde hodně chyb, které si myslím, že by extraligoví rozhodčí dělat neměli, ale rozhodně se na to nevymlouvám. Měly jsme si to utkání samy vyhrát za tři body.“

Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „Dnes po boji bereme málo bodů. Musíme být víc důraznější, ale jedeme dál. V určitých pasážích, kdy jsme soupeře tlačili, musím holky pochválit za dodržení obran jak na síti, tak v poli, ale v koncovkách jsme měli být důraznější.“

VK Šantovka Olomouc UP – VK Šelmy Brno 0:3 (17:25, 19:25, 19:25)

Volejbal Přerov – PVK Olymp Praha 0:3 (22:25, 22:25, 24:26)

TJ Sokol Šternberk – VK Královo Pole 3:2 (25:19, 22:25, 25:20, 22:25, 15:11)

Podruhé během týdne Frýdek-Místek přivítal další klub z Hané. Tentokrát se sokolky utkaly s týmem Prostějova a i dnes si odváží výhru soupeř, a to za vítězství ve třech setech.

TJ Sokol Frýdek-Místek – VK Prostějov 0:3 (20:25, 16:25, 19:25)

Domáci: Krejčí, Motalová, Agbolossou, Strušková, Dvořáčková, Petrová, libero Kulová. **Střídala:** Michalčíková

Hosté: Bajusz, Meidlová, Trnková, Šunderlíková, Faltínová, Löff, libero M. Smolková. **Střídaly:** J. Smolková, Abendroth, Dvořáčková, Kožoušková

Veronika Strušková (kapitánka Sokola F-M): „Dneska jsme z naší strany nepodaly vůbec stoprocentní výkon. Vypadla nám jedna hráčka základní sestavy a najednou jako bychom se tomu poddaly a řekly si, že to nějak dopadne. Je to o přístupu, každý se dá nahradit. Kdybych měla hodnotit výkon Terky Motalové, tak dneska vůbec nepředvedla špatný výkon, ale my jsme nehrály týmově. Prostějov byl dnes hratelným soupeřem, také nebyl v optimální sestavě a měl tam spoustu herních nedostatků, které jsme měly využít v náš prospěch. Musíme věřit každý zápas, že se dá vyhrát a sbírat body do tabulky, protože letos je to boj o každý bod a takové odevzdané zápasy nás mohou potom zpětně velmi mrzet.“

Alexandra Dedková (trenérka Sokola F-M): „Dnes si nemyslím, že jsme byly lehce zamrzlé. Chyběl nám větší důraz a tlak na vítězství.“

Simona Bajusz (kapitánka VK Prostějov): „Jsmo rády za tři body. Soupeř nás chvílemi tlačil na servisu, ale v polovině setu jsme se vždy zvedly a dohrály koncovky v klidu.“

Michal Matušov (trenér VK Prostějov): „Povinné vítězství. Chyběl mi větší náboj a energie. Potom přicházejí nepřesnosti v činnostech, které máme zvládnuté. V nejbližších zápasech se nám to může velmi rychle vymstít.“

p.	družstvo	utkání	V3	V2	P1	P0	sety	body
1	VK Prostějov	10	8	1	1	0	29:6	27
2	VK Dukla Liberec	10	7	2	0	1	27:9	25
3	Šelmy Brno	10	8	0	1	1	26:7	25
4	PVK Olymp Praha	10	6	0	2	2	23:14	20
5	TJ Ostrava	10	3	3	1	3	22:18	16
6	VK Šantovka Olomouc UP	10	1	3	0	6	13:24	9
7	TJ Sokol Šternberk	10	1	1	4	4	15:27	9
8	VK Královo Pole Brno	10	1	1	4	4	14:27	9
9	TJ Sokol Frýdek - Místek	10	0	2	1	7	10:28	5
10	Volejbal Přerov	10	1	1	0	8	8:27	5



Po odehrání sobotního jedenáctého kola doznala tabulka změn na obou koncích, Hlavní zásluhu na tom mají přerovské Zubřice. Svým vítězstvím v Liberci jednak poslaly na poslední příčku Sokol Frýdek-Místek a jednak zvětšily bodovou ztrátu Dukly na vedoucí Prostějov

VK Dukla Liberec – Volejbal Přerov 1:3 (20:25, 23:25, 28:26, 23:25)

VK Prostějov – VK Šelmy Brno 3:0 (25:15, 25:22, 25:18)

VK Šantovka Olomouc UP – PVK Olymp Praha 0:3 (23:25, 23:25, 23:25)

TJ Ostrava – TJ Sokol Šternberk 3:1 (25:22, 28:26, 21:25, 25:20)

Domáci: Fukalová, Skřivanová, Jasečková, Hadáčková, Jakuškina, Kojdová, libera Slavíková, Tobiášová **Střídaly:** Kašparová, Jedličková, Mikelová, Bauerová

Hosté: Kurerova, Deptuch, Laskowska, Kloda, Weidenthalerová, Cohen, libero Vyjídáková. **Střídala:** Příbylová

Sandra Skřivanová (kapitánka TJ Ostrava): „Tak dnes jsem rozhodně ráda za tři body, uhájily jsme si domácí halu, ač to vypadalo místy jakkoliv. Z naší strany možná trošku zbytečné koncovky, ale tři body se počítají a jsem ráda, že jsme uhájily naši pozici.“

Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „My jsme si před utkáním říkali, že Šternberk v posledních zápasech kouše a vybojoval nějaké tie-breaky a je dobře, že jsme to utkání zvládli za tři body a v podstatě celou dobu jsme ho měli pod kontrolou, vyjma třetího setu, kde nás soupeř zatlačil servisem a my jsme neodztrátovali. Do

dnešního utkání jsme zapojili i hráčky, které nejsou v utkáních tolik vytěžovány, takže za mě velká spokojenost, protože kdo přišel do hřiště, ten pomohl. Znovu musím pochválit skvělé fanoušky a už se moc těšíme na další domácí utkání. Všechny tímto srdečně zvu!“

VK Královo Pole – TJ Sokol Frýdek-Místek 3:0 (25:19, 25:16, 25:18)

Domáci: Pelikánová, Jelínková, Kormendyová, Kuníková, Pavlíková, Hrušecká, libero Šmardová. **Střídala:** Prchalová

Hosté: Agbolossou, Krejčí, Doshkova, Petrová, Strušková, Dvořáčková, libero Kulová. **Střídaly:** Böhmová, Michalčíková, Šrámková

Katarína Kormendyová (blokačka VK Královo Pole): „Dnes bylo velmi důležité, že jsme vyhrály první set, což se nám v mnoha předchozích zápasech nepovedlo. Velmi dobře jsme dnes dodržovaly taktiku a nedělaly jsme zbytečné chyby.“

Erik Nezhoda (trenér VK Královo Pole): „Jelikož jsme v situaci, kdy je pro nás každý zápas těžkou výzvou, tak si moc ceníme toho, že jsme vyhráli za tři body, navíc poměrem 3:0.“

Veronika Strušková (kapitánka TJ Sokol Frýdek-Místek): „Totálně jsme vyhořely. Soupeř nás tlačil servisem a skvěle nás bránil a my se vůbec nedokázaly prosadit v útoku. Dnes KP zaslouženě vyhrálo“

Alexandra Dedková (trenérka TJ Sokol Frýdek-Místek): „Dnes jsme předvedly tragický výkon.“

Středočeské derby přineslo velkou bitvu, vítěznou vlnu Kladna ale neukončilo

Hlavním tahákem sobotního 8. kola extraligy mužů bylo středočeské derby mezi Odolenou Vodou a Kladnem. Dramatické utkání musel rozhodnout až tie-break, po kterém kladenští Orli zůstávají stále neporaženi. Vyrovnané utkání se odehrálo i v Liberci, kde celek Příbrami nedal Dukle vítězství vůbec zadarmo. Krok s favoritem držely překvapivě i Benátky nad Jizerou, ale Karlovarsko si tři body do tabulky pohlíдалo. Ostrava se první sezónní výhry nedočkala ani v regionálním derby s Black Volley, volejbalisté Brna si odvezli důležité body z palubovky Ústí nad Labem a České Budějovice v domácím prostředí neměly sebemenší problém se zlínskou Fatrou.

AERO Odolena Voda - Kladno volejbal cz 2:3 (25:23, 24:26, 21:25, 25:19, 12:15)

VK Jihostroj České Budějovice – VSC Fatra Zlín 3:0 (25:13, 25:18, 25:19)

SKV Ústí nad Labem – Volejbal Brno 0:3 (22:25, 17:25, 20:25)

VK Dukla Liberec - VK Trox Příbram 3:1 (24:26, 26:24, 25:22, 31:29)

VK OSTRAVA – BLACK VOLLEY BESKYDY 1:3 (26:28, 22:25, 25:20 a 22:25)

Jubilejní stý zápas Beskyd v nejvyšší soutěži přinesl hostujícímu celku plný bodový zisk, když domácím povolil zisk jediného setu

Ostrava ani v regionálním derby nedosáhla na první letošní body. Kromě třetího setu byly hostující Beskydy lépe podávajícím i útočícím týmem, který zvládal koncovky jednotlivých sad. Hosté hráli odvážněji a jejich hra byla přesnější.

Domáci: Pawlun, Vancl, Dvořák, Pelikán, Tsmokalo, Olsen, libero Motyčka. **Střídali:** Jarosinski, Srovnal, Mazoch

Hosté: Guimaraes, Perry, Benda, Danylov, Mišek, Koloušek, libera Krejčíček, Míček. **Střídali:** Hilšer, Sztolarik, Příbyl, Mečiar

Jakub Dvořák (kapitán VK Ostrava): „Dnes Beskydy určitě zaslouženě vyhrály, přehrály nás téměř na všech postech. Hlavně bych ocenil Tomáše Miška, jejich nahrávače, ten odehrál perfektní zápas. My jsme hráli, tak jak umíme, ale na ně to nestačilo. Musíme se každý zamyslet sám nad sebou ve způsobu, jak přistupujeme k tréninku a začít řádně makat. Takhle hrát nemůžeme.“

Dariusz Luks (trenér VK Ostrava): „Tým Beskyd byl lepší a udělal méně chyb na servise a v útoku. Bojovali jsme, ale hosté první set vyhráli v koncovce. Po prohraném druhém setu jsme třetí set vybojovali, ale ve čtvrtém setu jsme zase udělali dvanáct vlastních chyb na dvacet pět bodů. Musíme pracovat na tom, abychom nedělali tolik chyb na servisu a v útoku.“

Marek Perry (kapitán Black Volley Beskydy): „Bylo to z obou stran dost nervózní utkání. Byla tam oboustranná chybovost. Urvali jsme si pěkně dvě koncovky a třetí set nám trochu utekl, Ostravě se dařil servis. Jak jsme se prostřídali, tak jsme zklidnili hlavu a ve čtvrtém setu jsme to měli pod kontrolou. Jsou to pro nás důležité tři body.“

Michal Provazník (trenér Beskyd): „Pro oba dva týmy to byl důležitý zápas. Domáci se potřebovali odrazit od nepovedeného začátku sezony a my se vrátit na nějakou bodovou vlnu. Zápas byl hodně o bojovnosti, výborné pasáže se střídaly se spoustou chyb na obou stranách. My jsme jich udělali nakonec méně, a proto jsme vyhráli.“

Sobotní domácí zápas s Benátkami hodně napoví, nakolik to Beskydy „myslí vážně“ s útokem na střed tabulky. Hraje se na hale 6.ZŠ v Místku po zápase sokolek v 19:30

První liga mužů - Volejbal Kolín – Blue Volley Ostrava 0:3, TJ Holubice – Slavia Hradec Králové 0:3 a Brno – Bučovice 3:1

Letošní ročník se hraje poprvé s přihlédnutím na regionální princip. V první části hrají dvě sedmičlenné skupiny. V té druhé hrají opět dvě skupiny, ale nikoliv regionálně. Do první šestičlenné postupují první tři týmy každé základní skupiny. Zbývající pak budou hrát osmičlennou skupinu. Poslední kolo první části se hraje rento pátek, ale na složení první skupiny již výsledky nemají vliv. Ze skupiny A postupují družstva **TJ Sokol Dobřichovice, TJ Dukla Liberec B a VK EGE České Budějovice B**. Ze druhé skupiny nastoupí **TJ Slavia Hradec Králové, Blue Volley Ostrava a TJ Sokol Bučovice**

Soutěž končí třetí částí – zápasy play off – šestku první skupiny doplní první dva celky druhé osmičlenné skupiny. Vítěz play off postupuje do baráže o extraligu mužů. Tady ovšem platí, že baráž nemohou hrát B týmy extraligových klubů

EX-U22-Z: ve skupině B skončil celek TJ Ostrava na třetím místě za týmy SGDL Brno a TJ Junior Brno

2-U20Z: skupina F = TJ Ostrava B – TJ UP Olomouc 1:3 a 2:3, TJ Sokol Stará Bělá – VAM Olomouc 2x 0:3, SVK Nový Jičín – Happy Sport Opava 0:3 a 2:3.

EX-U18M: byla odehrána druhá série turnajů -našeho kraje měly zastoupení skoro ve všech skupinách

Skupina A: 1.SK Kojetín 2016, 2.VK České Budějovice, 3.VK Lvi Praha, 4.SGDL Brno, **5.Green Volley F-M**

Skupina C: 1.TJ Slavia Hradec Králové, **2.Blue Volley Ostrava**, 3.Volleyball Nymburk, 4.TJ Spartak Velké Meziříčí, 5.Vlci Nový Jičín

Skupina D: 1.USK Slavia Plzeň, 2.VK Dukla Liberec, 3.CEZ Karlovarsko, **4.VK Ostrava**, 5.Volejbal Sokolov

Skupina E: 1.SK Volejbal Kolín, **2.Red Volley Frýdlant n/O**, 3.VK Jirkov, 4.VK Sport Rychnov n/K, 5.VK Znojmo

EX-U18Z: skupina A = 1.VO TJ Lanškroun, 2.VK Dukla Liberec, **3.TJ Ostrava**, 4.TJ Jiskra Havlíčkův Brod
skupina D = 1.Volejbal Přerov, 2.TJ Sokol Šternberk, **3.TJ Sokol Frýdek-Místek**, 4.Volejbal Plzeň

2-U18Z: UP Olomouc – TJ Ostrava 2x 1:3; *ostravský tým je na třetím místě s osmibodovou ztrátou na druhého*

KRAJSKÉ PŘEBORY:

Muži: Nový Jičín – VK Ostrava B 3:2 a 0:3, TU-VŠB Ostrava – TJ Hlučín 3:1 a 3:0, VK Kylešovice – TJ Kotouč Štramberk 3:1 a 3:2,

Pořadí: 1.VŠB Ostrava (35 bodů), 2.VK Ostrava B (32), 3.VK Kylešovice (23), 4.TJ Kotouč Štramberk (21), 5.TJ Hlučín (15), 6.TJ Odry (15), 7.Green Volley F-M (12), 8.Vlci Nový Jičín B (9). Celky Hlučina a Nového Jičína mají odehráno o dva zápasy méně

Ženy: VK Polanka C – VK Polanka A 0:3 a 1:3, TJ Ostrava D – TJ Hlučín 2:3 a 3:0, VŠB Ostrava – VK Karviná 3:0 a 1:3, TJ Frenštát – TJ Slavoj Český Těšín 2x 3:0. *Tabulku zkrsluje nestejný počet odehraných zápasů*

U22-M: Red Volley Frýdlant n/O – Blue Volley Ostrava B 3:0 a 2:3.

Pořadí tabulky: 1.VO Slezská Orlice, 2.Red Volley Frýdlant n/O, 3.TJ Hlučín, 4.Blue Volley Ostrava B, 5.VAM Olomouc

U20-Z: skupina A = Odry – Hlučín A 2x 3:0, Kylešovice – VO Slezská Orlice 3:2 a 2:3.

Pořadí = 1.Kylešovice (30), 2.VO slezská Orlice (26), 3.TJ Odry (22), 4.TJ Hlučín A (5), 5.TJ Hlučín B (0 + 2 zápasy k dobru s Odrami)

Skupina B: Třinec – Frenštát 2x 0:3, TJ Sokol F-M C – VK Beskydy Frýdlant n/O 2x 3:0, TJ Sokol Bohumín – TJ Sokol F-M B 2:3 a 1:3.

Pořadí: 1.Sokol FM C (33), 2.Orlová (27), 3.Frenštát (26), 4.VK Beskydy Frýdlant n/O (21), 5.TJ TŽ Třinec (12), 6.Sokol Frýdek-Místek B (6), 7.Sokol Bohumín (1)

U18-M: Happy Sport Opava – Blue Volley Ostrava B 2x 3:0, VAM Havířov – Green Volley F-M B 2x 0:3, VS Ostrava – VO Slezská Orlice 2x 0:3.

Tabulka: 1.Green Volley F-M B (33), 2.VO Slezská Orlice (27), 3.SVK Nový Jičín (26 + 4 zápasy k dobru), 4.Happy Sport Opava (26), 5.VAM Havířov (17), 6.Blue Volley Ostrava B (7 + 2 zápasy k dobru), 7.Volejbalový spolek Ostrava (2)

U18-Z: skupina A: VK Raškovice – Sokol F-M B 2:3 a 3:1, VK Karviná – VK Beskydy Frýdlant n/O 2:3 a 1:3, Vsetín – Nový Jičín 3:0 a 3:1.

Pořadí: 1.VK Valašské Meziříčí (32), 2.VK Raškovice (26), 3.VK Beskydy Frýdlant n/O (23), 4.Sokol F-M B (18), 5.VK Austin Vsetín (14), 6.VK Karviná (11), 7.SVK Nový Jičín (2)

Skupina B: TJ Ostrava – VS Ostrava 3:0 a 3:1, VO Slezská Orlice – VAM Havířov 3:0 a 3:2, VK Polanka – Happy Sport Opava 1:3 a 3:0.

Tabulka: 1.VK Kylešovice (32), 2.TJ Ostrava (23), 3.Happy Sport Opava (21), 4.VO Slezská Orlice (18), 5.VK Polanka n/O (14), 6.VAM Havířov (12), 7.Volejbalový spolek Ostrava

U16-Z: v říjnovém turnaji skupiny A zvítězil Sokol F-M A bez porážky. Ani v listopadovém turnaji nenašel přemohitele. Je určitě škoda, že nám bude chybět porovnání se špičkou republiky, neboť sokolky letos nehrají Český pohár

Skupina A: 1.TJ Sokol F-M A, 2.ŠSK Bílovec A, 3.TJ Hlučín A, 4.SVK Nový Jičín A

Skupina B: 1.TJ Ostrava A, 2.Happy Sport Opava, 3.KV Kopřivnice, 4.Vk Kylešovice

Skupina C: 1.VK Raškovice, 2.Sokol F-M D, 3.VK Polanka n/O, 4.TJ Frenštát

Skupina D: 1.VAM havířov A, 2.VK Beskydy Frýdlant n/O, 3.VK Karviná A, 4.Sokol F-M B

Skupina E: 1.TJ Slezan Orlová A, 2.VK Karviná B, 3.SVK Nový Jičín C, 4.TJ Ostrava B

Skupina F: 1. ŠSK Bílovec B, 2.SVK Nový Jičín B, 3.Volejbalový spolek Ostrava A, 4.VAM Havířov B

Skupina G: 1.Sokol Poruba, 2.VO Slezská Orlice, 3.TJ Slezan Orlová B, 4.Sokol F-M C

Skupina H: 1.Volejbalový spolek Ostrava B, 2.TJ Hlučín B, 3.TJ Sokol Vratimov, 4.TJ Sokol Stará Bělá

U14-M:

Skupina A: 1.SVK Nový Jičín, 2.VK Ostrava A, 3.Blue Volley ZŠ Kučery, 4.Volejbalový spolek Ostrava

Skupina B: 1.Blue Volley ZŠ Formana, 2.Green Volley F-M, 3.VK Ostrava B, 4.SVK Nový Jičín, 5.Blue Volley ZŠ Albrechtice

Okresní přebory

Muži: Český Těšín – Metylovice 2:3, Pstruží – Třanovice 1:3, Palkovice A – Raškovice B 3:1, Kozlovice – Raškovice A 0:3

Tabulka: 1.VK Raškovice A (17 bodů), 2.TJ Třanovice (15), 3.TJ Sokol Palkovice A (14), 4.SK Metylovice (14), 5.VK Raškovice C (14), 6.TJ Sokol Mosty u Jablunkova (8), 7.Volejbal Kozlovice (7), 8.TJ Sokol Pstruží (3), 9.TJ Slavoj Český Těšín (1), 10.TJ Sokol Nýdek (0 – pro malý počet hráčů podzim nehrají, snad to bude na jaře lepší)

p.	OSTRAVA muži	utkání	V3	V2	P1	P0	sety	body
1	TJ Sokol Stará Bělá	8	6	1	0	1	21:7	20
2	VSK VŠB - TU Ostrava	8	4	1	2	1	20:14	16
3	VK SOU Ostrava	6	5	0	0	1	15:5	15
4	VK Polanka nad Odrou	6	4	0	0	2	14:6	12
5	TJ Sokol Svinov	6	2	1	1	2	12:12	9
6	VAM Havířov	8	2	1	1	4	11:18	9
7	TJ Sokol Bohumín	7	1	2	1	3	12:17	8
8	SK Zálom Ostrava - Zábřeh	7	1	1	1	4	11:18	6
9	TJ Kunčičky	8	0	2	2	4	11:22	6
10	Šenov	6	1	0	1	4	8:16	4

Ženy:

p.	OVS Frýdek-Místek	utkání	V3	V2	P1	P0	sety	body
1	Volejbal Kozlovice	4	4	0	0	0	12:0	12
2	TJ Sokol Palkovice	4	4	0	0	0	12:2	12
3	SK METYLOVICE	4	3	0	0	1	10:3	9
4	VK Raškovice B	4	2	0	1	1	8:6	7
5	VK Raškovice A	5	2	0	0	3	7:9	6
6	TJ Sokol Frýdek - Místek	5	1	1	0	3	7:12	5
7	VOLEJBALOVÝ KLUB BAŠKA	3	1	0	0	2	3:6	3
8	TJ Sokol Mosty u Jablunkova	4	1	0	0	3	3:9	3
9	Volejbal Janovice	5	0	0	0	5	0:15	0

V Janovicích dne 27. listopadu 2023

Brouk z Beskyd